
Nombres décimaux Décomposition
Correction de l’exercice de vendredi 27 mars

Dans cette exercice il s’agissait de calculer le score pour chaque cible. 
Pour cela, il fallait décomposer chaque score.

(1 x 1000) + (1 x 100) + (1 x 10) + (1 x 1) + (2 x 0,1) + (2 x 0,01) + (2 x 0,001)

1 000 100 10 1 0,2 0,02 0,02 = 1.111,222

(0 x 1000) + (0 x 100) + (2 x 10) + (3 x 1) + (2 x 0,1) + (1 x 0,01) + (2 x 0,001)

20 3 0,2 0,01 0,02 = 23,212

(2 x 1000) + (0 x 100) + (2 x 10) + (3 x 1) + (1 x 0,1) + (2 x 0,01) + (0 x 0,001)

2 000 20 3 0,1 0,02 = 2.023,12

(0 x 1000) + (2 x 100) + (1 x 10) + (3 x 1) + (2 x 0,1) + (1 x 0,01) + (1 x 0,001)

200 10 3 0,2 0,01 0,001 = 213,211

(0 x 1000) + (0 x 100) + (0 x 10) + (1 x 1) + (2 x 0,1) + (3 x 0,01) + (4 x 0,001)

1 0,2 0,03 0,004 = 1,234



(0 x 5000) + (2 x 500) + (1 x 50) + (1 x 5) + (2 x 0,5) + (2 x 0,05) + (2 x 0,005)

1 000 50 5 1 0,1 0,01 = 1.056,11

(1 x 5000) + (1 x 500) + (3 x 50) + (3 x 5) + (0 x 0,5) + (2 x 0,05) + (0 x 0,005)

5 000 500 150 15 0,1 = 5.665,1

(2 x 5000) + (3 x 500) + (0 x 50) + (2 x 5) + (2 x 0,5) + (0 x 0,05) + (1 x 0,005)

10 000 1 500 10 1 0,005 = 11.511,005

(2 x 5000) + (2 x 500) + (1 x 50) + (1 x 5) + (0 x 0,5) + (2 x 0,05) + (2 x 0,005)

10 000 1 000 50 5 0,1 0,01 = 11.055,11

(0 x 5000) + (2 x 500) + (3 x 50) + (2 x 5) + (0 x 0,5) + (1 x 0,05) + (2 x 0,005)

1 000 150 10 0,05 0,01 = 1.160,06


